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２０１９年度 学生満足度調査 結果の概要 

 

対象者数   ２３７名（２年生 １１５名・１年生 １２２名） 

回 収 率  ８８．６％（２年生７９．１％・１年生９７．５％） 

 

０－１．全体的な傾向 

 

・いずれの項目も、回答全体の平均値としては４件法のうち３以上であった。 

・総合的な満足度の全７項目（㉗～㉝）において、回答の平均値は２年生が１年生を上回っ

ていた。２年間にわたる比較（１８年度生の１８年度調査との比較）においても、２年次

が１年次を上回っていた。 

・出身校の種別（みずほ高かその他か）の比較において、みずほ高出身者がその他の高校出

身者よりも低い項目が散見された。 

・出身校の種別（全日制か通信制等か）、奨学金受給の有無（日本学生支援機構およびその

他）の比較においては、有意な差は認められなかった。 

 

比較検討した群 

・学  年：１８生－１９生 

・学  科：養護－オフ－栄養－幼児 

・出 身 校：みずほ高－他 

・出 身 校：全日制－通信制等 

・入試区分：指定校－ＡＯ－推薦－他 

・居 住 形 態：自宅－下宿 

・１８年度生：２年次－１年次 

・機構奨学金：あり－なし 

・他の奨学金：あり－なし 

・相   関：ＧＰＡ×満足度 

・相   関：欠席率×満足度 

 

０－２．カテゴリ【学修・生活・就職】×【ヒト・モノ・システム】において 

 

・群間の差や相関関係が有意であった件数は、【学修】カテゴリでは【システム】、【生活】

カテゴリでは【モノ】、そして【就職】カテゴリでは【ヒト】に関する項目において最多

であった。これらの局面は、あくまで数値上であるが、学生間において満足度の差が生じ

易いポイントであると考えられる。 

 

 ヒ  ト モ  ノ システム 合  計 

設問数 

群間の 
差等が 
有意の 
件 数 

設問数 

群間の 
差等が 
有意の 
件 数 

設問数 

群間の 
差等が 
有意の 
件 数 

設問数 

群間の 
差等が 
有意の 
件 数 

学修 ３ １ ３ １ ７ ３ １３ ５ 

生活 ３ １ ３ ４ ２ １ ８ ６ 

就職 ２ ２ １ ０ ２ ０ ５ ２ 

合計 ８ ４ ７ ５ １１ ４ ２６ １３ 
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＊ ＊ ＊ ＊ ＊ 

 

１－１．学修×ヒト ①教員への履修相談 

          ②事務職員による授業に関する手続き 

          ③図書館職員の対応 

 

・【①教員への履修相談】において、みずほ高出身者がその他の高校出身者よりも低い傾向

がみられた。 

 

１－２．学修×モノ ④図書館の蔵書量 

          ⑤図書館の学習スペース 

          ⑥体育館、トレーニングルームなどの体育施設 

 

・【⑤図書館の学習スペース】において、ＧＰＡとの弱い負の相関がみられた。 

 

１－３．学修×システム ⑦シラバス、ハンドブック 

            ⑧掲示による休講・補講・教室変更の連絡 

            ⑨Ｏｆｆｉｃｅ３６５による連絡 

            ⑩少人数の授業 

            ⑪免許や資格取得に関する支援 

            ⑫ボランティア活動に関する情報提供 

            ⑬履修登録の手続き 

 

・【⑩少人数の授業】【⑬履修登録の手続き】において、２年生が１年生よりも高い傾向がみ

られた。 

・【⑩少人数の授業】において、入試区分推薦の学生がその他の入試区分の学生よりも低い

傾向がみられた。 

・【⑪免許や資格取得に関する支援】において、みずほ高出身者がその他の高校出身者より

も低い傾向がみられた。 

 

＊ ＊ ＊ ＊ ＊ 
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２－１．生活×ヒト ⑭教員への生活相談 

          ⑮事務職員による事務手続き 

          ⑯保健室の職員による対応 

 

・【⑯保健室の職員による対応】において、みずほ高出身者がその他の高校出身者よりも低

い傾向がみられた。 

 

２－２．生活×モノ ⑰ラウンジやサロン 

          ⑱冷暖房などの空調整備 

          ⑲学内の施設の管理 

 

・【⑰ラウンジやサロン】において、２年生が１年生よりも低い傾向がみられた。 

・【⑱冷暖房などの空調整備】において、食物栄養の学生が現代幼児の学生よりも低い傾向

がみられた。また、下宿生が自宅生よりも低い傾向がみられた。 

・【⑲学内の施設の管理】において、みずほ高出身者がその他の高校出身者よりも低い傾向

がみられた。 

 

２－３．生活×システム ⑳保健室や健康診断などの健康面の支援体制 

            ㉑健康管理、悩み、ﾊﾗｽﾒﾝﾄなどの生活上の問題に対する相談体制 

 

・【⑳保健室や健康診断などの健康面の支援体制】において、下宿生が自宅生よりも低い傾

向がみられた。 

 

＊ ＊ ＊ ＊ ＊ 

 

３－１．就職×ヒト ㉒教員への進路相談 

          ㉓ＣＳ職員の対応 

 

・【㉒教員への進路相談】において、２年生が１年生よりも高い傾向がみられた。 

・【㉓ＣＳ職員の対応】において、ＧＰＡとの弱い負の相関がみられた。 

 

３－２．就職×モノ ㉔ＣＳにある採用に関する資料 

 

・有意な差や相関関係は認められなかった。 
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３－３．就職×システム ㉕ＣＳが主催する講座やイベントなどの就職支援 

            ㉖就職支援に関する情報提供 

 

・有意な差や相関関係は認められなかった。 

 

＊ ＊ ＊ ＊ ＊ 

 

４．総合的な満足度 ㉗学生生活は充実している 

          ㉘本学に入学してよかった 

          ㉙チューター制に満足している 

          ㉚チューター制（履修に関する相談） 

          ㉛チューター制（進路に関する相談） 

          ㉜チューター制（生活に関する相談） 

          ㉝チューター制（安心感） 

 

・【㉗学生生活は充実している】【㉘本学に入学してよかった】【㉙チューター制に満足して

いる】【㉚㉛㉝チューター制（履修・進路・安心感）】において、２年生が１年生よりも高

い傾向がみられた。 

・【㉗学生生活は充実している】【㉘本学に入学してよかった】【㉙チューター制に満足して

いる】【㉚㉝チューター制（履修・安心感）】において、みずほ高出身者がその他の高校出

身者よりも低い傾向がみられた。 

・【㉗学生生活は充実している】【㉛㉜㉝チューター制（進路・生活・安心感）】において、

２年生が１年生よりも高い傾向がみられた。 

 

以 上 

 



Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD

1 教員への履修相談（授業の受け方，授業の質問，勉強方法の相談など） 3.39 0.60 3.44 0.63 3.34 0.56 ns 3.52 0.50 3.47 0.50 3.34 0.65 3.35 0.59 ns 3.26 0.69 3.47 0.52 他>み* 3.39 0.60 3.40 0.52 ns
2 事務職員による授業に関する手続き（追再試験の手続き，非常勤講師への連絡など） 3.31 0.63 3.30 0.60 3.32 0.66 ns 3.28 0.45 3.35 0.48 3.33 0.69 3.29 0.67 ns 3.22 0.67 3.37 0.60 ns 3.32 0.63 3.13 0.64 ns
3 図書館職員の対応 3.31 0.68 3.28 0.67 3.33 0.70 ns 3.38 0.49 3.54 0.63 3.39 0.61 3.13 0.78 ns 3.24 0.78 3.34 0.63 ns 3.31 0.69 3.25 0.71 ns
4 図書館の蔵書量（分館含む）の満足度を答えてください。 3.44 0.52 3.42 0.50 3.46 0.54 ns 3.40 0.49 3.46 0.63 3.41 0.49 3.48 0.50 ns 3.36 0.54 3.49 0.50 ns 3.44 0.52 3.50 0.54 ns
5 図書館の学習スペース 3.35 0.70 3.37 0.69 3.32 0.72 ns 3.40 0.49 3.33 1.11 3.30 0.81 3.39 0.49 ns 3.42 0.58 3.32 0.76 ns 3.33 0.72 3.50 0.54 ns
6 体育館・トレーニングルームなどの体育施設 3.45 0.66 3.44 0.68 3.46 0.62 ns 3.00 0.78 3.40 0.49 3.47 0.72 3.53 0.60 ns 3.48 0.68 3.42 0.64 ns 3.43 0.67 3.63 0.52 ns
7 シラバス，ハンドブック 3.34 0.61 3.35 0.51 3.33 0.68 ns 3.32 0.55 3.15 0.48 3.32 0.67 3.44 0.60 ns 3.24 0.58 3.39 0.62 ns 3.33 0.61 3.50 0.54 ns
8 掲示による休講・補講・教室変更の連絡 3.02 0.72 2.93 0.69 3.09 0.75 ns 3.04 0.63 3.13 0.45 2.97 0.75 3.01 0.80 ns 2.94 0.78 3.06 0.70 ns 3.00 0.73 3.27 0.65 ns
9 Office365による連絡（休講・補講・教室変更など） 3.16 0.83 3.07 0.76 3.23 0.87 ns 3.19 0.90 3.25 0.60 3.16 0.84 3.12 0.84 ns 3.03 0.89 3.25 0.78 ns 3.14 0.83 3.64 0.51 ns

10 少人数の授業 3.57 0.62 3.71 0.48 3.47 0.69 18>19** 3.58 0.79 3.59 0.62 3.59 0.49 3.55 0.64 ns 3.51 0.64 3.62 0.61 ns 3.56 0.63 3.82 0.41 ns
11 免許や資格取得に関する支援 3.44 0.60 3.51 0.60 3.37 0.60 ns 3.42 0.63 3.52 0.50 3.43 0.61 3.42 0.60 ns 3.32 0.62 3.51 0.57 他>み* 3.43 0.60 3.70 0.48 ns
12 ボランティア活動に関する情報提供 3.35 0.58 3.30 0.56 3.38 0.59 ns 3.37 0.58 3.78 0.42 3.26 0.64 3.30 0.51 ns 3.29 0.46 3.39 0.64 ns 3.35 0.58 3.40 0.55 ns
13 履修登録の手続き 3.28 0.66 3.40 0.62 3.18 0.69 18>19* 3.32 0.47 3.19 0.61 3.24 0.79 3.33 0.62 ns 3.18 0.60 3.34 0.70 ns 3.27 0.66 3.36 0.81 ns
14 教員への生活相談 3.50 0.58 3.56 0.63 3.44 0.53 ns 3.50 0.50 3.42 0.64 3.55 0.54 3.48 0.62 ns 3.43 0.61 3.55 0.56 ns 3.52 0.56 3.30 0.82 ns
15 事務職員による事務手続き（証明書の発行、奨学金の手続きなど） 3.35 0.66 3.36 0.73 3.34 0.58 ns 3.29 0.59 3.35 0.73 3.26 0.79 3.44 0.53 ns 3.31 0.64 3.38 0.67 ns 3.36 0.64 3.27 0.91 ns
16 保健室の職員による対応 3.75 0.44 3.82 0.39 3.67 0.48 ns 3.74 0.44 3.60 0.49 3.79 0.41 3.76 0.43 ns 3.61 0.50 3.82 0.39 他>み* 3.73 0.45 4.00 0.00 ns
17 ラウンジやサロン 3.11 0.79 2.95 0.85 3.23 0.72 19>18* 3.24 0.73 3.04 0.79 3.06 0.86 3.11 0.75 ns 3.11 0.75 3.09 0.82 ns 3.11 0.77 2.91 1.14 ns
18 冷暖房などの空調整備 3.33 0.66 3.33 0.64 3.33 0.69 ns 3.36 0.60 3.26 0.70 3.16 0.74 3.49 0.55 幼>栄** 3.31 0.61 3.33 0.70 ns 3.32 0.66 3.36 0.81 ns
19 学内の施設（掲示板・廊下・トイレ）の管理 3.73 0.44 3.75 0.44 3.72 0.45 ns 3.74 0.44 3.59 0.49 3.72 0.45 3.79 0.41 ns 3.65 0.48 3.78 0.41 他>み* 3.73 0.44 3.73 0.47 ns
20 保健室や健康診断などの健康面の支援体制 3.44 0.65 3.53 0.57 3.37 0.70 ns 3.45 0.50 3.33 0.67 3.53 0.63 3.40 0.69 ns 3.43 0.59 3.45 0.68 ns 3.46 0.62 3.18 0.98 ns
21 健康管理、悩み、ハラスメントなどの生活上の問題に対する相談体制 3.41 0.60 3.49 0.55 3.34 0.64 ns 3.36 0.60 3.19 0.67 3.44 0.63 3.47 0.53 ns 3.31 0.61 3.46 0.59 ns 3.40 0.61 3.55 0.52 ns
22 教員への進路相談 3.41 0.62 3.53 0.60 3.30 0.63 18>19* 3.43 0.56 3.37 0.58 3.39 0.64 3.44 0.64 ns 3.31 0.64 3.48 0.61 ns 3.40 0.63 3.63 0.52 ns
23 CS職員の対応 3.31 0.72 3.24 0.73 3.38 0.71 ns 3.37 0.55 3.42 0.63 3.17 0.86 3.38 0.62 ns 3.35 0.65 3.27 0.76 ns 3.31 0.72 3.13 0.84 ns
24 CSにある採用に関する資料 3.43 0.61 3.42 0.63 3.44 0.60 ns 3.50 0.50 3.47 0.62 3.40 0.69 3.41 0.58 ns 3.36 0.71 3.47 0.55 ns 3.42 0.62 3.67 0.52 ns
25 CSが主催する講座やイベントなどの就職支援（企業説明会、履歴書作成等） 3.34 0.70 3.39 0.71 3.29 0.70 ns 3.36 0.48 3.35 0.70 3.27 0.84 3.43 0.55 ns 3.33 0.67 3.35 0.73 ns 3.34 0.70 3.43 0.79 ns
26 就職支援に関する情報提供（求人情報、過去企業試験内容等） 3.33 0.67 3.37 0.63 3.29 0.71 ns 3.35 0.63 3.32 0.70 3.28 0.68 3.38 0.64 ns 3.25 0.73 3.38 0.63 ns 3.32 0.67 3.43 0.79 ns
27 学生生活は充実している（満足している） 3.38 0.71 3.59 0.60 3.21 0.75 18>19** 3.42 0.66 3.26 0.70 3.35 0.72 3.42 0.71 ns 3.25 0.78 3.46 0.66 他>み* 3.36 0.72 3.64 0.51 ns
28 本学に入学してよかった（満足している） 3.34 0.75 3.51 0.70 3.21 0.77 18>19** 3.32 0.78 3.33 0.72 3.32 0.81 3.37 0.69 ns 3.17 0.82 3.45 0.69 他>み** 3.33 0.76 3.55 0.52 ns
29 チューター制に満足している 3.53 0.65 3.66 0.57 3.43 0.69 18>19* 3.52 0.80 3.44 0.50 3.57 0.67 3.53 0.60 ns 3.40 0.63 3.62 0.63 他>み* 3.54 0.62 3.55 0.93 ns
30 チューター制①　履修に関する相談 3.59 0.55 3.70 0.46 3.49 0.60 18>19* 3.58 0.49 3.57 0.50 3.62 0.63 3.57 0.50 ns 3.44 0.54 3.67 0.54 他>み* 3.57 0.55 3.78 0.44 ns
31 チューター制②　進路に関する相談 3.57 0.59 3.71 0.49 3.42 0.65 18>19** 3.65 0.48 3.55 0.66 3.57 0.64 3.53 0.56 ns 3.44 0.60 3.63 0.57 ns 3.55 0.59 3.75 0.46 ns
32 チューター制③　生活に関する相談 3.62 0.55 3.70 0.49 3.52 0.59 ns 3.64 0.48 3.56 0.50 3.69 0.46 3.56 0.62 ns 3.54 0.54 3.67 0.54 ns 3.61 0.55 3.78 0.44 ns
33 チューター制④　安心感 3.55 0.62 3.67 0.50 3.47 0.68 18>19* 3.61 0.79 3.44 0.50 3.54 0.61 3.58 0.57 ns 3.44 0.62 3.63 0.60 他>み* 3.55 0.61 3.64 0.67 ns

比較：出身校（2）
通信制等養護

比較：学科等
18生2年次 19生1年次

有意差
幼児栄養 全日制2019年度 学生満足度調査No

有意差 有意差 有意差

全体
比較：出身校

その他みずほ高
比較：学年

オフィス
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No

Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD Mean SD 相関係数 有意確率 相関係数 有意確率
3.35 0.64 3.52 0.50 3.17 0.55 3.56 0.50 ns 3.41 0.57 3.35 0.49 ns 3.39 0.67 3.38 0.55 ns 3.43 0.62 3.37 0.59 ns 3.39 0.68 3.41 0.51 ns 0.15112 0.04718 -0.09745 0.20213
3.34 0.58 3.32 0.68 3.14 0.76 3.40 0.49 ns 3.30 0.64 3.47 0.52 ns 3.27 0.58 3.39 0.59 ns 3.26 0.58 3.34 0.66 ns 3.24 0.66 3.34 0.61 ns -0.02236 0.77622 0.00954 0.90351
3.36 0.69 3.24 0.68 3.08 0.73 3.46 0.50 ns 3.28 0.71 3.33 0.49 ns 3.25 0.67 3.47 0.67 ns 3.38 0.65 3.27 0.70 ns 3.48 0.67 3.23 0.68 ns -0.02077 0.83346 -0.08361 0.39645
3.33 0.51 3.54 0.50 3.50 0.50 3.58 0.49 ns 3.45 0.52 3.27 0.47 ns 3.42 0.50 3.42 0.50 ns 3.47 0.57 3.43 0.50 ns 3.43 0.60 3.43 0.50 ns -0.07692 0.44686 0.09754 0.33435
3.37 0.59 3.48 0.50 3.50 0.50 2.89 1.20 ns 3.39 0.74 3.09 0.54 ns 3.28 0.74 3.48 0.59 ns 3.46 0.71 3.29 0.70 ns 3.56 0.51 3.27 0.76 ns -0.25447 0.03223 0.07628 0.52724
3.53 0.57 3.38 0.55 3.13 1.02 3.75 0.43 ns 3.44 0.65 3.44 0.53 ns 3.44 0.69 3.50 0.61 ns 3.39 0.80 3.48 0.56 ns 3.36 0.91 3.47 0.50 ns -0.04544 0.63427 -0.05973 0.53155
3.38 0.54 3.41 0.58 3.11 0.81 3.25 0.66 ns 3.34 0.60 3.29 0.61 ns 3.30 0.51 3.41 0.50 ns 3.29 0.60 3.37 0.61 ns 3.26 0.72 3.36 0.55 ns -0.05229 0.51819 0.03321 0.68168
3.04 0.71 3.08 0.70 2.91 0.73 2.82 0.79 ns 3.05 0.67 2.95 0.97 ns 2.91 0.69 2.87 0.78 ns 3.07 0.73 2.99 0.73 ns 3.21 0.68 2.98 0.70 ns -0.12816 0.08469 0.02958 0.69177
3.21 0.84 3.14 0.79 3.00 0.89 3.18 0.71 ns 3.18 0.82 3.35 0.75 ns 3.05 0.77 3.05 0.84 ns 3.16 0.87 3.16 0.81 ns 3.17 0.89 3.21 0.78 ns 0.08778 0.21881 -0.13594 0.05618
3.58 0.61 3.58 0.57 3.32 0.79 3.89 0.31 他>推** 3.59 0.61 3.52 0.60 ns 3.69 0.47 3.62 0.57 ns 3.61 0.67 3.56 0.60 ns 3.65 0.60 3.57 0.62 ns 0.14773 0.03589 -0.12112 0.08598
3.39 0.59 3.52 0.54 3.32 0.73 3.59 0.60 ns 3.41 0.57 3.61 0.61 ns 3.52 0.63 3.45 0.60 ns 3.48 0.57 3.41 0.62 ns 3.43 0.70 3.43 0.53 ns 0.00287 0.96977 0.07844 0.29937
3.36 0.52 3.32 0.55 3.30 0.64 3.40 0.80 ns 3.34 0.55 3.27 0.79 ns 3.26 0.54 3.30 0.64 ns 3.41 0.56 3.31 0.59 ns 3.50 0.59 3.27 0.57 ns -0.11864 0.24463 0.11222 0.27126
3.32 0.61 3.27 0.62 3.20 0.63 3.17 1.01 ns 3.29 0.63 3.10 0.89 ns 3.39 0.59 3.27 0.69 ns 3.36 0.62 3.23 0.68 ns 3.42 0.54 3.22 0.69 ns 0.00782 0.91200 0.01787 0.80067
3.49 0.60 3.50 0.55 3.47 0.62 3.60 0.49 ns 3.52 0.55 3.50 0.52 ns 3.57 0.65 3.41 0.64 ns 3.56 0.54 3.47 0.60 ns 3.55 0.56 3.50 0.55 ns 0.03339 0.69220 -0.03195 0.70487
3.38 0.57 3.42 0.66 2.94 1.00 3.44 0.50 ns 3.33 0.66 3.41 0.62 ns 3.36 0.69 3.32 0.64 ns 3.45 0.63 3.28 0.67 ns 3.44 0.75 3.29 0.61 ns 0.04921 0.52516 -0.06166 0.42580
3.80 0.40 3.72 0.45 3.58 0.49 3.70 0.46 ns 3.74 0.44 3.64 0.51 ns 3.86 0.35 3.75 0.44 ns 3.83 0.38 3.71 0.46 ns 3.85 0.37 3.68 0.47 ns 0.07086 0.45990 0.00456 0.96210
3.23 0.74 2.94 0.78 3.00 0.85 3.00 0.94 ns 3.13 0.81 2.95 0.74 ns 2.96 0.85 3.18 0.73 ns 3.06 0.79 3.13 0.80 ns 3.20 0.79 3.07 0.81 ns -0.10868 0.13764 0.02194 0.76509
3.28 0.69 3.40 0.56 3.40 0.57 3.28 0.80 ns 3.36 0.65 2.95 0.67 自>下** 3.30 0.66 3.27 0.69 ns 3.35 0.66 3.32 0.67 ns 3.40 0.64 3.29 0.68 ns -0.09858 0.16276 0.10738 0.12824
3.75 0.43 3.71 0.45 3.72 0.45 3.72 0.45 ns 3.75 0.44 3.62 0.50 ns 3.74 0.44 3.77 0.42 ns 3.74 0.44 3.73 0.45 ns 3.73 0.45 3.73 0.45 ns 0.04210 0.55189 0.00688 0.92256
3.44 0.67 3.39 0.66 3.56 0.50 3.44 0.60 ns 3.49 0.61 3.19 0.75 自>下* 3.51 0.58 3.57 0.50 ns 3.55 0.61 3.38 0.66 ns 3.56 0.62 3.41 0.64 ns 0.05436 0.44228 -0.07702 0.27594
3.44 0.60 3.35 0.62 3.36 0.56 3.44 0.60 ns 3.42 0.61 3.24 0.54 ns 3.42 0.65 3.40 0.58 ns 3.44 0.68 3.38 0.57 ns 0.08528 0.22756 -0.08624 0.22231
3.39 0.63 3.46 0.55 3.25 0.77 3.56 0.50 ns 3.42 0.61 3.33 0.59 ns 3.49 0.63 3.44 0.57 ns 3.49 0.57 3.37 0.65 ns 3.43 0.71 3.41 0.56 ns -0.00188 0.98078 -0.05745 0.46223
3.34 0.65 3.36 0.72 3.10 0.92 3.28 0.73 ns 3.30 0.73 3.24 0.75 ns 3.20 0.78 3.33 0.59 ns 3.33 0.73 3.29 0.72 ns 3.35 0.72 3.28 0.74 ns -0.21187 0.00554 0.09814 0.20294
3.49 0.56 3.31 0.58 3.33 0.94 3.46 0.50 ns 3.41 0.64 3.50 0.52 ns 3.39 0.72 3.45 0.51 ns 3.35 0.69 3.48 0.56 ns 3.40 0.74 3.43 0.57 ns -0.01792 0.84342 0.06663 0.46216
3.44 0.61 3.26 0.68 3.07 1.06 3.29 0.59 ns 3.33 0.72 3.31 0.63 ns 3.41 0.76 3.34 0.48 ns 3.36 0.78 3.33 0.66 ns 3.38 0.83 3.31 0.67 ns -0.06596 0.43221 0.04065 0.62857
3.35 0.60 3.30 0.65 3.27 1.00 3.36 0.61 ns 3.34 0.68 3.17 0.72 ns 3.34 0.68 3.39 0.54 ns 3.24 0.75 3.38 0.61 ns 3.30 0.79 3.34 0.63 ns -0.07544 0.36882 0.01476 0.86060
3.36 0.70 3.39 0.68 3.28 0.78 3.56 0.69 ns 3.41 0.70 3.29 0.64 ns 3.58 0.60 3.41 0.57 2>1* 3.38 0.77 3.38 0.68 ns 3.42 0.77 3.38 0.67 ns 0.14058 0.04598 -0.13099 0.06315
3.28 0.80 3.46 0.60 3.20 0.85 3.56 0.60 ns 3.35 0.74 3.33 0.66 ns 3.29 0.84 3.37 0.70 ns 3.31 0.85 3.36 0.68 ns 0.08695 0.21854 -0.07897 0.26395
3.54 0.65 3.60 0.56 3.24 0.81 3.67 0.47 ns 3.52 0.67 3.67 0.48 ns 3.66 0.58 3.60 0.62 ns 3.58 0.74 3.50 0.60 ns 3.50 0.83 3.54 0.58 ns 0.13233 0.06047 -0.15745 0.02523
3.59 0.52 3.68 0.47 3.44 0.79 3.50 0.50 ns 3.59 0.56 3.64 0.50 ns 3.70 0.46 3.61 0.49 ns 3.65 0.48 3.56 0.58 ns 3.59 0.66 3.59 0.51 ns 0.08639 0.29649 0.03259 0.69413
3.57 0.57 3.58 0.54 3.59 0.77 3.50 0.50 ns 3.56 0.59 3.77 0.44 ns 3.70 0.49 3.52 0.53 2>1* 3.64 0.53 3.53 0.62 ns 3.57 0.69 3.59 0.54 ns 0.03106 0.71072 0.02001 0.81120
3.66 0.50 3.61 0.64 3.56 0.50 3.50 0.50 ns 3.61 0.54 3.77 0.44 ns 3.69 0.50 3.52 0.53 2>1* 3.67 0.48 3.59 0.58 ns 3.74 0.45 3.59 0.56 ns 0.08599 0.31595 -0.01540 0.85772
3.59 0.61 3.62 0.56 3.28 0.72 3.56 0.50 ns 3.54 0.64 3.62 0.50 ns 3.69 0.50 3.50 0.67 2>1* 3.58 0.67 3.54 0.58 ns 3.56 0.74 3.54 0.58 ns 0.08132 0.24992 -0.10662 0.13099

比較：入試区分
欠席率GPA

相関関係

有意差

比較：奨学金（機構）
なしあり

比較：奨学金（その他）
あり なし

有意差
指定校 AO 自宅

有意差
推薦 その他

比較：18生

有意差
1年次2年次

有意差

比較：居住形態
下宿
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